

ČESKOSLOVENSKÁ VĚDECKOTECHNICKÁ SPOLEČNOST
ЧЕХОСЛОВАЦКОЕ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО
CZECHOSLOVAK SCIENTIFIC AND TECHNICAL SOCIETY
ÚSTŘEDNÍ RADA — ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СОВЕТ — CENTRAL COUNCIL



PRAHA 1, P. O Box. 20
Прага 1, почт. ящ. 20
Telefon 631-53, 663-26
Telex Praha 0116-060

In reply please quote:

В вашем ответе ссылайтесь на

Прага 20 февраля 1975 г.

Уважаемый товарищ

Грант Петрович Петросян,
директор
Н.И.института почвоведения и агрохимии -

Ереван

Уважаемый и милый друг, дорогой Грант Петрович,

позвольте нам, после возвращения на Родину из Вашей прекрасной страны выразить Вам нашу большую благодарность за всё сделанное Вами для нас, членов нашей делегации и для участников советско-чехословацкой конференции вообще.

В Ереван мы ехали преисполнены чувства радости, что нам опять удастся увидеть столь дорогие нашему сердцу места и встретиться с друзьями, в первую очередь с Вами, дорогой Грант Петрович. Однако, все наши ожидания далеко превзойдены всем Вами нам предоставленным и нам не хватает слов, чтобы полностью выразить все чувства и описать все впечатления, которые навсегда сохраним в душе и выразить нашу благодарность за всё Вами нам оказанное.

Поверьте нам, что мы Вам глубоко благодарны за всё Ваше тонкое внимание и старание удовлетворить все наши желания ещё до того, чем мы успели их выразить. Трудно нам как следует выразить все впечатления, возбуждаемые Вашей страной, её старинной, тысячелетней культурой, её народом строящим при тяжёлых, для нас необычайных условиях сельское хозяйство и социализм вообще, страной, в которой саммы ценнейши доброю является человек и его отношения к другим, где считают самым обычным правилом относится к другому ласково, дружелюбно. Такой мы узнали Вашу Армению, благодаря, главным образом Вам, дорогой Грант Петрович.

Как же нам забыть о такой стране, таких людях, такой дружбе! Мы гордимся тем, что мы удостоены считаться Вашими друзьями, друзьями учёного, известного всему миру организационные способности которого, как и достижения вызывают наше глубокое уважение. Однако, самым дорогим Вы для нас как человек, нежный друг, который сумеет дать ценный

совет и обратить внимание на ошибку, исполнять роль внимательного, любезного хозяина и рассказчика истории, как и простого комментатора поразительного процесса строительства, знающего выполнить желания, каниющиеся невыполнимыми.

Однако, пока нам не удалось увидеть Вас в условиях Вашей семейной среды, мы знали Вас только пополам и поэтому Вам благодарны, что предоставили нам возможность дополнить наше представление о Вас тем, что познакомили нас с Вашим домом, милой, волшебной, со вкусом оборудованной средой, с Вашими ближайшими, самыми дорогими Вам, прежде всего с Вашей многоуважаемой супругой и матерью.

Как хорошо мы себя чувствовали среди таких близких друзей. Вся наша делегация была в восторге от всего подготовленного Вами для нас. Не хватало слов удивления, похвалы, цеплый ряд членов делегации впервые был свидетелем такого приёма, организации высокого уровня, как и уровня в отношении специальности и в области политики, можно сказать без преувеличения, что 90 % в первый раз в жизни встретились с вошедшим в пословицу армянским гостеприимством, с столь тёплым, дружеским приёмом. Нет слов, чтобы Вам передать в полной мере все переживания и впечатления, все слова благодарности, которые нам пришлось услышать.

Просим Вас принять нашу сердечную, искреннюю благодарность в форме, которая не способна передать всё чувствованное нами в наших сердцах и вместе с тем, уверить Вашу многоуважаемую супругу и мать Вашу о глубоком нашем к ним уважении, передать наш сердечный привет всей Вашей семье вообще, всем друзьям и сотрудникам — одним словом всем, которые к нам относились с такой сердечностью, spontанностью и до слёз трогающую любовью.

Теперь Ваша очередь, приехать к нам в Прагу и мы будем чувствовать счастливыми, предоставите ли нам, таким образом, хотя частично вознаградить Вам сделанное Вами для нас. Вполне достаточно позвонить нам по телефону, что Вы согласны приехать и мы немедленно примет меры для присылки Вам необходимого официального приглашения.

Ещё раз — большое, большое спасибо Вам за всё. В ожидании нашего скорого свидания — на этот раз у нас в Чехословакии, остаемся с товарищеским приветом

Либуше Гайкова,
секретарь
Центрального комитета ЧНТО
Общества по сель.хозяйству

J. Vlcký
Мосеф Бердых,
Генеральный секретарь
Совета Чешского НТО